



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

## பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

### POLICE MEDIA DIVISION



සෛත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல  
Fax

011-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

656/2024

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2024

දිනය  
திக  
Date

17/04/2024  
පැය 0535

### මාධ්‍ය නිවේදනය

#### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කන්දේනුවර පොලිස් වසම.

2024.04.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කන්දේනුවර පොලිස් වසමේ හුනුගල ප්‍රදේශයේදී කාන්තාවකට නියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් බරපතල තුවාල ලබා මාතලේ රෝහලට ඇතුලත්කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට කන්දේනුවර පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 35 ක් වූ හුනුගල, ඇල්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පවුල් ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් මරණකාරීයගේ ස්වාමිපුරුෂා විසින් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෘත ශරීරය මාතලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, කන්දේනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

#### 02. සැකකටයුතු මරණයක් - නිවිතිගල පොලිස් වසම.

2024.04.16 වන දින උදෑසන කාලයේ නිවිතිගල පොලිස් වසමේ කරවිට ගඟේ නිරිඇල්ල පහලකොටස පාළම අසල දියේ ගිලී මියගිය පුද්ගලයකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට නිවිතිගල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ දිගාන කන්ද, රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදුකල විමර්ශනයේදී 2024.04.14 වන දින මිතුරෙකු විසින් මෙම මරණකරුව නිවසට පැමිණ කැඳවාගෙන ගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නිවිතිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. දියේ ගිලී මියයාම - ආණමඩුව පොලිස් වසම.**

2024.04.16 වන දින දහවල් කාලයේදී ආණමඩුව පොලිස් වසමේ කොට්ඨකච්චිය ජලාශයේ දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ආණමඩුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ ඇතුන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මාන ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, ආණමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.04.16 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වැටකෙයිසාවත්ත ප්‍රදේශයන්හිදී, කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන අභුලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.04.16 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හංදියේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුලස්තිපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.16 වන දින සවස් කාලයේ පුලස්තිපුර පොලිස් වසමේ සුංගාවිල ප්‍රදේශයේදී පුලස්තිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හා ත්‍රිකුණාමලය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් හා එක්ව වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන සුංගාවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුලස්තිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.16 වන දින දහවල් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ පොඩි වී කුඹුර වගුරු බිමේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 3651 ක් (බැරල් 20) සමඟ සැකකරුවෙකු හා නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 ක් (බෝතල් 90) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 19 හා 38 වයස් වල පසුවන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

**08. වන අලියකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - මහකළුගොල්ල පොලිස් වසම.**

2024.04.16 වන දින සවස් කාලයේ මහකළුගොල්ල පොලිස් වසමේ වාරිමාර්ග පාර ප්‍රදේශයේ වගා ඉඩමක සිටි පුද්ගලයෙකු වන අලියකු පහරදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට මහකළුගොල්ල පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ වාරිමාර්ග පාර, නාමළුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.04.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඔහු විසින් වගා කරන ලද කොමඩු වගාව වන අලින්ගෙන් ආරක්ෂා කිරීම සඳහා ගොස් සිටියදී වන අලියෙකු පහරදී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය සියඹලාණ්ඩුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, මහකළුගොල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. වන අලියෙකු පහරදී පුද්ගලයෙකු මියයාම - ගල්ගමුව පොලිස් වසම.**

2024.04.16 වන දින සවස් කාලයේ ගල්ගමුව පොලිස් වසමේ මඩදොඹේ හංදිය අසලදී වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ගල්ගමුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ මඩදොඹේ, ගල්ලෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම දියණිය සමඟ යතුරුපැදියකින් ගල්ලෑව හංදියේ සිට නිවසට පැමිණෙමින් සිටියදී වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව බරපතල තුවාල ලබා ගල්ගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත අතර, තුවාල ලැබූ දියණිය

අනුරාධපුර රෝහලට මාරුකර යවා ඇත. ගල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මාරක රිය අනතුරක් - දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසම.**

2024.04.16 වන දින අළුයම් කාලයේදී දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසමේ කුඩාගල ප්‍රදේශයේදී කුඩාගල දෙස සිට මුවපැට්ටේවෙල දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ඇලකට පෙරළී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් එහි ගමන්ගත් කාන්තාවක් දියේ ගිලී බරපතල තත්ත්වයෙන් දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

**මරණකාරිය වයස අවුරුදු 64ක් වූ මුවපැට්ටේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.**

මෘත ගරීරය දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබන අතර, අනතුර සිදුවන අවස්ථාවේ රියදුරු ඇතුළු පිරිමි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු, කාන්තාවන් තිදෙනෙකු හා ළමුන් සිව්දෙනෙකු ගමන්කර ඇත. දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.